
 
 
A Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztálya a fiatalok munkaerő-piaci integrációját segítő és 
prevenciós feladatai körében 2017. március 7-én második alkalommal szervezi meg a „Tanulj SzakMÁt! Pályaorientációs és 
Szakképzési Börze  ” elnevezésű rendezvényét a MOM Sport Központban (1123, Budapest, Csörsz utca 14.). Kapunyitás: 9 
óra,    zárás:  16 óra. 
 
A program célja, hogy segítséget nyújtson  az új szakképzési rendszerben való eligazodásban, a megfelelő szakma 
kiválasztásában, amely hozzájárul a szakképzésben végző fiatalok és felnőttek eredményes bekapcsolódásához a munka 
világába, valamint hogy támogatást nyújtson a pályaorientáció megerősítéséhez mind egyéni, mind intézmény szinten, 
ezzel hozzájárulva a pályaválasztás pedagógia-szakmai jellegű feladataihoz. 
 
A rendezvényre a fővárosban működő gimnáziumok és szakképző intézmények végzős diákjai, valamint regisztrált, 
szakképzésben részt venni szándékozó álláskeresők kapnak meghívást.  
 
A börzén a Főváros 5 Szakképzési Centrumának 58 szakképzési intézménye, további 5 nem állami fenntartású szakképző 
intézmény, 15 felnőttképző intézmény és 11-a témához és a rendezvényhez szorosan kapcsolódó- partner szervezetünk 
lesz jelen kiállítóként. Az intézmények önálló standokon szórólapjaikkal, képzési tájékoztatóikkal, képzésekre szóló 
jelentkezési lapokkal és személyes információnyújtással várják az érdeklődőket.  
 
Az idei rendezvény egyik újdonsága, hogy a szakképzés jegyében egész napos színpadi programmal készülünk, ahol a 
témakörben dolgozó szakemberek panelbeszélgetések keretében, különböző megközelítésből mutatják be az érintettek 
lehetőségeit. A látogatóknak alkalmuk nyílik a beszélgetésekbe bekapcsolódni, személyes kérdéseiket feltenni. 
 
A rendezvény INGYENES! 

 
 

 
 
 
Megközelíthetőség: 
Gépkocsival: BAH csomópont, Alkotás útról, Jagelló útról és Csörsz utcáról, 
Villamossal: a 17-es és 61-es villamosok Csörsz utcai megállója, 
Autóbusszal: a 212-es autóbusz Csörsz utcai megállója. A 8-as, 110-es, 112-es autóbuszok, BAH csomópont 

megállója. 
 

 
 


